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. 10:

Jednotky délky I

Spocitej bez nasobeni pod sebe.
a) 500,03 b) 0,3[0,1 c) 120,01 d) 0,400,8
e) 0,09 60 ) 0,810,05 g) 5710,001 h) 2,300,002

Jak se zméni desetinné ¢islo, kdyz ho vynasobime 0,1 (jednou desetinou)? Které
ptirozené Cislo a pii jaké operaci méni desetinné ¢islo stejnym zpiisobem?

Jak se zméni desetinné ¢islo, kdyz ho vynasobime 0,01 (setinou)? Které ptirozené
Cislo a pii jaké operaci méni desetinné ¢islo stejnym zptisobem?

Jak se zméni desetinné ¢islo, kdyz ho vynasobime 0,001 (tisicinou)? Které pfirozené
Cislo a pfii jaké operaci méni desetinné ¢islo stejnym zptisobem?

Jakym ¢islem musime nasobit, aby se desetinna ¢arka posunula o ¢tyfi mista:

a) doleva b) doprava.

(BONUS) V piedchozich ptikladech jsme zjistili, Ze ndsobeni desetinou dava stejné
vysledky jako dé¢leni deseti. Jaka operace a s jakym Cislem by davala stejné vysledky
jako nasobeni deseti? Jako mal4 napovéda nasledujici slovni tloha. Ze sudu mame
odebrat 140 litrd vody. Kolikrat budeme nabirat, pokud mame k dispozici:

a) kybl o objemu 101 b) dvojlitrovou lahev ¢) pullitrovou sklenici
d) sklenic¢ku o objemu 0,17

Sepis jednotky délky od nejmensi k nejvétsi. Sepis prevadeci schéma tak, abys v ném
nepouzival déleni, ale pouze nisobeni.

Preved na jednotky v zavorce.

a) 7m[dm] b) 120mm[m] ¢) 0,06km|m]
d) 200m[km] e) 1,7cm[dm] f) 30mm[dm|

g) 0,6cm[m] h) 4000dm[km]| i) 30000 mm[km]|
Pteved’ na jednotku uvedenou v hranaté zavorce.

a) 12dm 53 cm|[m] b) 2,1dm 250 mm [cm]

¢) 0,053 km 250 dm[m] d) 300 mm 25 cm 12 dm|m]

Dopli ¢isla do prazdnych poli tak, aby soucet tii ¢isel v kazdych tiech sousednich
polich byl 2.

0,9(0,3
a)

b) 0,4 0,4




. 11: Spocitej bez nasobeni pod sebe.

a) 0,800,7
e) 0,06(2,1

b) 0,07[0,2 c) 150,03
) 0,400,03 g) 12,310,03

. 12: Preved na jednotky v zavorce.

a) 60m[cm]
d) 50m[km]
g) 0,6mm[m]

b) 24 mm[dm]
e) 78mm|dm]
h) 6000cm|km]

d) 0,044[0,2
h) 0,050,002

c) 0,3km|[m]
f) 30m[m]
i) 0,0008km|[cm]



